

"Пленэр-2021" в 8Б классе

В течение двух недель мы работали над созданием иллюстраций к альбому "Зоологическая живопись".

Творили в разных местах, в солнечную погоду наслаждались рисованием на улице, а в прохладные дни рисовали в стенах школы.

Во время прохождения пленэра посетили краеведческий музей и сделали этюды животных с натуры. Но мы не только рисовали в дни пленэра.

Особенно запомнилась выставка работ о заповедных уголках нашего родного края, где были представлены потрясающие и реалистичные макеты природных достопримечательностей Дальневосточного края. Так же нам посчастливилось побывать на открытии выставки "Правители Руси", экспонатами которой были портреты правителей созданные так же руками учеников нашей школы.

Мы проходим пленэр уже на протяжении четырёх лет, но каждый раз это новый и интересный опыт. Это творчество, это вдохновение!

Некоторые наши работы:





Корреспондент дня Зыкова Ангелина.